

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт»
за другим (магістерським) рівнем вищої освіти галузі знань
01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 017 Фізична культура і спорт, що
розроблена на кафедрі теорії і методики фізичної культури і спорту
гуманітарно-педагогічного факультету
Хмельницького національного університету

Забезпечення якості підготовки майбутніх фахівців сфери фізичної культури і спорту в умовах реформування закладів освіти є актуальним завданням. Рівень професійної підготовки майбутніх фахівців сфери фізичної культури і спорту впливає на забезпечення необхідного рівня рухової активності молоді та юнацтва, що є визначальним чинником здорового способу життя.

В Хмельницькому національному університеті створені умови для реалізації освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, що підтверджується кількісними та якісними характеристиками кадрового складу, наявною матеріально-технічною базою та об'єктами професійно-орієнтованої практики.

Зміст програми враховує сучасні особливості та умови функціонування сфери фізичної культури і спорту.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт, що рецензується, відповідає стандарту вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка другого (магістерського) рівня вищої освіти (наказ Міністерства освіти і науки України від 11.05.2021 р. № 516).

Освітньо-професійна програма містить: загальну інформації, мету та характеристику освітньо-професійної програми, рекомендації до придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання, рекомендації до викладання та оцінювання, загальні та фахові компетентності, програмні

результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, пропозиції до академічної мобільності, перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічної послідовності, структурно-логічна схема освітньо-професійної програми.

Освітньо-професійна програма, що рецензується, передбачає формування додаткової фахової компетентності, а саме: здатність здійснювати дослідницько-діагностичну діяльність із застосуванням інноваційних методів діагностики ^{абсолютності} здатностей суб'єктів фізичної культури і спорту до занять різними видами рухової активності.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 017 Фізична культура і спорту представлена на сайті Хмельницького національного університету, що забезпечує прозорість та доступність цієї програми.

Загалом освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, що розроблена на кафедрі теорії і методики фізичної культури і спорту гуманітарно-педагогічного факультету Хмельницького національного університету, відповідає вимогам та може бути рекомендована до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорту галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за другим (магістерським) рівнем вищої освіти.

Рецензент:

Проректор з науково-педагогічної роботи
Національного університету фізичного
виховання і спорту України,
д-р наук з фіз. виховання та спорту, професор



[Handwritten signature]
О. В. Борисова